o 8 cbiHbIN. PU3MKaAaH Npe3eHTaums




CabakTblH MaKcaTbil:

OJeKTp TOFH TypaJiel ¥FEIM €eHI'13y XOHE TOK
KO3Imepl1lH KapacCcTepy;

Tok kYwWlH1H, KepHey MeH KeneprilH1H
bopmysiaceH ueifapy OaprelicEiHIa OM 3aHblHa
aHelKTamMa 0bepy;

Oy3mKaJIBEIK maMaJlapObl KapacCTEPY X9HEe OHLIH
osmeM O1PJ1KTEP1lH aHeBlKTay;

EcenTepn merfapyna ¢opmyJiasiapnel KosimaHy Iobl
YpeHy .




Herisri yreiMaap

o QJJIEKTpP TOrbl AEreHimi3 3apsigTanfan benwekrepain
PETTENreH KograsnbIChbl. Fi
/ .

o QJJIEKTP TOK K&3aepi:
1. [@anbBaHUK
2. IAnekTpodq

9. AKKymMynaTop




i

U JJIEeMEHTTEep

IT'aapBauu




Toxk xke3aepi

KbL1yabIK TOK ke3aepinge —imki MexaHUKaJBIK TOK Ke31epiHae —
JHEPIrUsl JICKTP IHEPrusiMbIHA MeX. JHerpHsl JIEKTP
TypJIeHexi JHEPTUSICHIHA TYPJICHET|




Heri3ri doopmynanap aHe wamanapabliH
ernwem Oipnikrepi

|= g/t [(A) — TOK KyLL 1A=1Kn/c
U=A/lg U (1B)— rkepHey 1B=1x/Kn
R=p /S R (10wm)-renepr

p=RS/A (1 OmMm) - MeHWIKTi kegepri




OM 3aHbI

Tok Kywi kepHeya2e mypa npornopuyuaHasib XoHe
mi36ek 6esiiciHIH kedepziziciHe Kepi
npornopyuaHasb 6os1aobl.

YyeHble

A. Amniep r. Om A. Bonbma




OM 3aHbI

| - eTKi3riwTeri TOK KyLui
U - oTKi3riw ywtapbiHAarbl KepHey

R - eTKi3riw Kegeprici




CabakTbl bekiTy ecenTtepi

Owm-fa kenTipingep: 200mOm; 0,5 KOm ;
50 Mom ;50 mOwm ; 0,03MOm ;3kOMm.
200MOMm=0,20m
0,5 kOM=5000m
50MOmM=50000000 Om
50mOm=0,05 Om

0,03MOmM=30000 Om

3 kKOm=3000 Om




¥3biHAbIFbI 10M, KengeHeH knmacbl 0, 1MM? MblC
CbIMHbIH KeaepriciH aHbIKTaHaap.




OM 3aHblHa ecenTep

¥3blHAObIFbl 120 M, KengeHeH KMMacbIHbIH aygaHbl  0,05m?

HUXpOM cbiMTeMIp, 220 B kepHeyi ke3iHe arnfaHfaH.
CbiMOarbl TOK KYLUIH aHbIKTAHbI3.

Bepinreni: £=120m ,S=0,5mm1, U =220B, p=1,1
OM-MM? /M

T/K: -7

o LUWewyr:

R = pf/S

R=1,10mMM?/m-120 m0,5 : mm[] = 264 Om

| =220 B 264 : Om =0, 83 A

o KayabObl: | = 0,83 A.




Coesxymbak

o TOK K&3aepiHiH aTTapblH TabbIHbI3




YW TancbipmMmacsl

dopmynanapabl KaTanaHbl3 XeHe MblHa ecenTepi LblFapblHbI3:

¥3blHAbIFbl 10 M, KengeHeH KMMacbiHbIH aydaHbl 8 MM?
cbiIMTeMipAaiH keaeprici 15 Om bonca , on KaHg4an matepuangaH
»KacanfaH?

KepHy 220 B, Tok kywi 0,25 A 6onfaHaa, eTKi3sril Kegeprici
KaHwa?




